



◎小记者习作

开心的一天

9月16日,我参加北方新报小记者活动,来到了大黑河畔的花海之约。

通过向导老师的讲解,我知道了花海之约占地面积约300亩。曾经的大黑河畔荒芜破败,遍地蒿草,经过治理,如今这里是花的海洋,令人惊叹!

我们坐着小火车,用20多分钟绕花海之约一周欣赏美景。出发了!穿过一个又一个心形灯圈,到达小树林,这里有各种小动物的雕塑,小鸟、狮子、老虎、熊猫……我闭上眼睛,用心感受,闻到了淡淡的清香,沁人心脾。

在“花海主题乐园”内,有烧烤营地、音乐舞台,还能体验各种游乐项目。向导老师告诉我们,可以尽情体验,但要注意安全!我体验了滑草、荡秋千、滑梯、蹦床……感觉太好了!

今天,既开心又收获满满!

大学路小学呼伦南路校区六年级(5)班 赵成钰

大黑河畔,美!

9月16日,在北方新报小记者俱乐部的组织下,我们来到大黑河畔花海之约参加小记者活动。

爸爸和我提前到达,参观了马鞭草百亩花海等多处网红打卡地。集合后,我们先坐上小火车,沿途欣赏花海之约美景,啊!这里还有稻草人……随后,我们穿过一条周围种有玉米、高粱、向日葵的小道,来到了花海乐园。

这里是个好大的游乐场!弹跳球、弹跳床、滑索、彩虹滑梯、旋转滑梯、滚轮、小过山车……好多游乐项目啊!舞台旁边还搭满了小帐篷,有不少游客正在聊天、喝茶,充满了欢声笑语。

看到大黑河畔美丽的景色,我不禁想:我们的城市会越来越好!

大学路小学西把栅校区四年级(5)班 熊钧硕

花海之约



贺扬(右二)为小记者进行讲解

“这里以前沙坑遍布、荒草丛生,真是不敢想象,现在竟然这么美!”9月16日,在呼和浩特大黑河畔,看着蓝天白云绿地和成片的花海,北方新报小记者们震惊了。

当日恰逢周末,游客们在一望无际的紫色马鞭草花海中散步、拍照……紧挨着的大黑河生态文旅综合体一期项目——花海之约,充满着“烟火气息+浪漫气息”。游客们在帐篷下烧烤、看演出,身旁有绿植花海,有巨型玩偶、秋千、游乐设施,还有各种小吃,是畅享亲子时光的好地方。

“这个园区有无动力乐园、帐篷露营区、虫林萤火、休闲广场等区域,咱们先来体验下小火车项目。”花海之约景区讲解员贺扬一边给小记者们讲解大黑河畔的生态巨变,一边带着他们体验

这里的各种项目。小记者们认真聆听,用心感受,在笔记上记录着重要信息。

据了解,花海之约景区占地面积约300亩,于今年6月16日开业,以特色灯光、国潮小火车、研学拓展、文化演艺为核心产品体系,打造集餐饮娱乐、文化演艺、婚礼团建、研学拓展于一体的综合型生态乐园。

“参加北方新报小记者活动既能学知识,又能长见识,还能体验各种好玩的项目,太赞了!”当进入无动力乐园后,看着彩虹滑道、滑道攀岩块、飞天城堡等游乐设施,来自大学路小学呼伦南路校区的赵成钰高兴地说。

无动力乐园是本次活动最后一个体验环节,也是小记者们最喜欢的,

他们或三五成群,或跟随父母,在乐园中放飞自我。

随着夜幕降临,园区内亮起五彩灯光,虫林萤火区域的灯光秀很是吸睛,无数的“小蝴蝶”“小蜻蜓”在林间挥动闪光的翅膀,既梦幻又可爱。爱心长廊的梦幻灯路、迷幻的时光隧道、烟火、音乐会都在为花海之约的夜晚增添别致风景……

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 马丽侠



荡秋千欢乐多



彩虹滑道有点刺激



“我们是最棒的”